
1.  Радиус  основания  цилиндра  относится  к  его  высоте  как  1:2.  Найдите 

     объѐм  цилиндра,  если  диагональ  его  осевого  сечения  равна 210 . 

  

2. Сторона  основания  правильной  четырехугольной  пирамиды  равна 34 .  

     Найдите  объѐм  пирамиды,  если  еѐ  боковая  грань  составляет  с 

плоскостью  основания  угол  60°.                        

  

3.  Площадь  осевого  сечения  конуса  равна  30,  а  площадь  его  основания 

     равна  25π.  Найдите  объѐм  конуса.   

  

4.  В  куб  вписан  шар.  Найдите  объѐм  шара,  если  объѐм  куба  равен   24. 
 


